



**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«БЕЛФУД ПРОДАКШН»**

Юридический адрес: 211301, Республика Беларусь,
Витебская обл., Витебский р-н, аг. Новка, ул. Рудаковская, 9/1
Почтовый адрес: 220114, Республика Беларусь,
г. Минск, ул. Филимонова, 25Г, e-mail: info@belfood.by
УНП 192014566 ОКПО 381212785000,
р/с: BY80 ALFA 3012 2085 4300 9027 0000 в ЗАО «Альфа-Банк» г. Минск
Адрес банка: Республика Беларусь, г. Минск, ул. Сурганова, 43-47
СВИФТ ALFABY2X

Руководителю ОДО «ЮКОЛА-ИНФО»

ОТЗЫВ

Компания «Белфуд Продакшн» – первая в Республике Беларусь частная компания-производитель детского питания.

Современное оснащение позволяет дистанционно следить за всем процессом приготовления и стерилизации продукта, что гарантирует в дальнейшем соблюдение установленных сроков годности. Все рецептуры на выпускаемую продукцию согласованы с уполномоченными государственными организациями, подчинёнными Министерству Здравоохранению Республики Беларусь. Вся продукция изготавливается под строгим контролем нашего европейского партнера – компании V.P.G. European Baby Food Limited.

Миссия компании «Белфуд Продакшн» – производить качественные и экологичные продукты, удовлетворяющие все потребности детского организма с самого раннего возраста.

Стратегия компании предусматривает ориентацию на инновационный подход в области производства, продаж и логистики.

На предприятии трудятся более 400 человек.

Эффективная работа современного предприятия не возможна без автоматизации, в том числе без автоматизации учета. Платформой для автоматизации было выбрана «1С:Управление производственным предприятием 8 для Беларуси» как универсальная система автоматизации предприятия. Партнер по внедрению – ОДО «ЮКОЛА-ИНФО».

В ходе многолетнего сотрудничества с компанией ОДО «ЮКОЛА-ИНФО» было разработано и внедрено множество программных модулей для различных служб предприятия.

В данном отзыве хотелось бы отметить один из глобальных проектов по автоматизации в соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от 17 января 2020 г. N 16 «О совершенствовании порядка обращения с отходами товаров и упаковки» по автоматическому расчету сбора втор оператору, а именно:

1. Автоматизирован учет первичной упаковки;
2. Автоматизирован учет вторичной упаковки;
3. Настроен учет «Льготы по сбору втор оператору»;

4. Разработаны документы «Поступление для сбора отходов» и «Реализация для сбора отходов» в которых учтены все особенности движения номенклатуры по документам учета для расчета итогового веса упаковки на которую рассчитывается сбор втор оператору;
5. Разработана форма отчета, которая позволяет быстро внести информацию на портале втор оператора.

К настоящему времени разработка и внедрение модуля завершены. Благодаря автоматизации сократился ручной учет, минимизировались ошибки, а также сократилась длительность подготовки информации для расчета сбора втор оператору.

Общее количество пользователей 50.

Благодаря использованию программных продуктов «1С:Предприятие 8» все службы компании работают по единым корпоративным стандартам, с единой НСИ, увязаны в единой системе и получают из нее оперативную и достоверную информацию. Использование автоматических режимов и контроля позволяет максимально исключить возможные ошибки пользователей.

В настоящее время партнером оказывается консультационная поддержка в рамках ИТС. Надеемся на дальнейшее совершенствование и развитие систем 1С.

Наше предприятие рекомендует компанию ЮКОЛА-ИНФО как надежного поставщика продуктов 1С и услуг по их внедрению.

Соответствие потребностям организации: 5

Удобство работы с программой: 5

Оценка качества работы партнера "1С": 5

Рекомендовано ли коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности: Да

Директор



Чурсин В.Г.

Зам.главного бухгалтера
Михайлова М.В.